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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECIOCHO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los dieciocho días del mes de junio de dos mil veinte a las once
horas y cuarenta y cinco minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY
GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA Y VILLAMAR NIETO VICENTE;
CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO,
PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ,
SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días con todos compañeros
Concejales, señora Secretaria proceda a constatar el orden del día.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días señor Alcalde, buenos días señor Vicealcalde,
compañeros Concejales, dar la más cordial bienvenida al Concejal Carlos Valverde, alterno
de la Concejal Mariana Herrera, a la compañera Maria Zambrano, en representación del
señor Oscar Tutivén, con eso PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días
bienvenido Carlos Valverde, a Vicente Villamar que hoy nos honra con su presencia
PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, les doy la
bienvenida a los compañeros Licenciado Villamar más de ochenta días en casa por ser una
persona vulnerable, a la compañera María me alegra que esté mucho mejor su salud y a
usted compañero Valverde que está principalizándose en la mañana de hoy PRESENTE;
SALAZAR CHAGUAY GINA, me sumo a las bienvenidas de los compañeros que nos
acompañan en esta mañana a la compañera Maria Zambrano me alegro que se haya
restablecido su salud, al señor Valverde y al compañero de jornada el compañero más
querido el Licenciado Vicente Villamar, con estas palabras PRESENTE; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, le doy la bienvenida a los compañeros Villamar, compañera
Maria y el compañero Valverde, es un gusto tenerlos aquí con nosotros PRESENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, buenos días señor Alcalde, señor Vicealcalde, compañeras
Concejalas, compañeros Concejales, bienvenidos compañero Valverde y compañera María, la
fe en Dios nos tiene aquí a nosotros, en esta pandemia tuvimos que estar confinados, estar
en cuarentena casi ochenta y ocho días he estado en casa, gracias a todos ustedes
PRESENTE; ALCALDE CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.
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AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde pero debo manifestarle que existe dos
comunicaciones de la señora Mariana Herrera Concejal del cantón pidiendo permiso con
cargo a vacaciones los días 18 y 19 de junio del presente año, motivo por el cual solicita se
principalice a su alterno el señor Carlos Arlindo Valverde Castro y de igual forma el Técnico
Oscar Tutivén Briones solicita permiso con cargo a vacaciones, desde el 18 hasta el 23 de
junio del presente año, solicitando se principalice a su alterna señora María Zambrano
Chévez.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Les damos la más cordial bienvenida al
compañero Carlos Valverde, a la señora María Zambrano por incorporarse a esta sesión de
Concejo y también darle la bienvenida al Licenciado Vicente Villamar. Continuemos con la
lectura del orden del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
ONCE DE JUNIO DE 2020

3º CONOCER Y APROBAR EL PROYECTO DE INVERSIÓN MUNICIPAL DENOMINADO
"PROTECCIÓN INTEGRAL DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN DAULE"

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Propongo y elevo a moción que se apruebe el
primer punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Licenciado Vicente Villamar Nieto y Señora María Zambrano Chévez, Concejales
del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, compañeros
acabo de entregar un informe para hacerles saber que nos hemos reunido y hoy tenemos
una reunión señor Alcalde, por el tema del cambio de semáforo nos hemos reunido con la
representante de la zonal de la Secretaría de Deporte, Gestión de Riesgos, Seguridad
Ciudadana y como Presidente de la Comisión nos hemos reunido por el tema de reapertura
de las iglesias, el tema de la construcción del mercado y nos hemos reunido con la
Secretaría del Deporte por el tema que se van a repearturar posiblemente los gimnasios y
crossfit, visitamos algunos gimnasios y crossfit porque el protocolo que nosotros
presentamos es el que se va a aprobar a nivel nacional, se está tomando a Daule como
ejemplo, igualmente con las canchas de tenis también que nos hemos reunido en las
urbanizaciones y pongo como ejemplo a la etapa Natura de Villa Club donde estuvimos
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presente, Dios permita se pueda aprobar el día de hoy, es lo que les puedo decir y al
respecto del punto del día A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, muy buenos días Ilustre
Concejo Municipal, es un gusto contar con la presencia del compañero ya principalizado
Carlos Valverde, compañera María, así mismo la bienvenida al Licenciado Vicente Villamar
con más de ochenta y ocho días el día de hoy contamos con su presencia y con respecto al
orden del día A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY
GINA, previo a mi votación voy a referirme a tres puntos concretos señor Alcalde y
señores Concejales, de parte de Yurima han entregado algunos oficios solicitando
fumigación al sector por el tema de dengue, están pidiendo también un pequeño malecón
espero que cuando lleguen estos documentos a sus manos, al momento de sumillar haya una
respuesta la que sea y lo conozca la ciudadanía y puedan sentirse atendidos de alguna
manera, mantuve un diálogo directo con usted no recuerdo si fue ayer o antes de ayer y le
sugerí que iba a hacer una visita a La Isla sobre el Río Pula, efectivamente tengo entendido
que los trabajos que debían desplegarlos el Ingeniero Manuel Velasco, no sé qué pasó que la
persona que se comprometió tengo entendido con usted no sé si el término es reconformar
un camino pero ayer lo visité junto al Director de Obras Públicas y pude observar es
imposible señor Alcalde y compañeros Concejales inaugurar una obra como la que está, si
hubieran lluvias en este momento sería intransitable ese sector al que hago referencia,
porque el material que se ha usado no es óptimo, sobre el puente hay grietas hay mucha
porosidad y creo que debe haber una reconformación de dicho puente para ser inaugurado,
además en el recorrido que hicimos que seguramente el técnico le dará un informe al cual
me sumaré en el momento que llegue el nuevo equipo que esperamos debe dar inicio en ese
sector para que nuestra gente pueda sacar con un poquito más de comodidad las cosechas
que es lo que pone la economía del cantón Daule, además le hago saber a usted y a los
compañeros Concejales que visité el sector de Los Gómez, ahí están pidiendo aceras y
bordillos y también tendríamos que entrar tener algo del sistema de aguas lluvias, no creo
que llegue a un kilómetro en calle de hormigón armado para que quede el sector bonito
porque cuenta con agua potable y alcantarillado, sería una forma de que ellos tengan una
mejor plusvalía de sus terrenos, conversé con el señor Director de Obras Públicas y
también voy a presentar una petición formal más allá de que la ciudadanía también ha
presentado y ellos esperaban que estuviera dentro del presupuesto o no sé si vaya a haber
algún reajuste por las necesidades que hemos tenido que atender por la emergencia
sanitaria pero creo que con un poquito de buena voluntad Los Gómez quedarían totalmente
atendidos por el momento y la ciudadanía estaría gustosa con el cambio de imagen en el
sector, con estas tres peticiones que le he hecho señor Alcalde A FAVOR del primer punto
del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del
primer punto del orden del día; VALVERDE CASTRO CARLOS, buenos días señor Alcalde y
compañeros Concejales, previo a mi votación quisiera saber si hay la posibilidad, hay una
persona en la Parroquia Urbana Banife, diagonal al malecón se ha caído una casa del señor
Freddy Huayamave hermano de Enrique Huayamave Mendoza en la que se ha hecho una
solicitud a usted pidiendo unas planchas de zinc de las que han estado en lo que es el
cerramiento de los parques, si  es posible la autorización para que ellos puedan retirar y
poner en la cubierta, respecto a mi votación A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE,
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previo a mi votación señor Alcalde y compañeros insisto nuevamente señor Alcalde a usted
como Presidente del COE Cantonal en el Recinto Naupe están solicitando el transporte
antes por la emergencia sanitaria estaban llegando hasta Naupe la Cooperativa Lojas
Trans., pero al momento han salido se han ubicado donde tienen el estacionamiento, andan
las Naupeñitas pero la gente dice que es muy poco dos carros que hacen la transportación
desde Clarisa y no se abastecen y en Clarisa hay bastantes habitantes, eso quería indicar a
usted señor Alcalde, en cuanto a mi votación A FAVOR del primer punto del orden del día;
ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, buenos días señor Alcalde, señor Vicealcalde, compañeros
Concejales gracias por la bienvenida, también quiero agradecer la ayuda de todos ustedes
caso contrario no me hubiera sido posible estar aquí recuperándome, A FAVOR del primer
punto; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES ONCE DE JUNIO DE 2020

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción que se apruebe el segundo punto orden del día.  Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Licenciado Vicente
Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del
segundo punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación este domingo se
celebra el día del padre quiero expresar un feliz día a todos los padres del cantón, especial
a usted señor Alcalde que tenga un bonito día junto a su familia y a todos los padres amigos
Concejales junto a su familia, con esas observaciones mi votación A FAVOR; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde y compañeros Concejales minutos
antes de llegar a esta sesión hice un recorrido con el Director de Obras Públicas por el
botadero de basura observando la necesidad de seguir trabajando en esa área porque vi
que hay que prepararse para los siguientes meses porque las piscinas hay que irlas
trabajando con tiempo y hago las siguientes sugerencias, empezar con una campaña de
reciclaje de los envases plásticos, hay muchas empresas que los recolectan, las amas de
casa podrían recolectarlos y las empresas que requieran este material entregarían como un
beneficio las fundas plásticas para que las recojan y de esta forma amenorar la cantidad de
basura que se envían hacia las celdas estas y podría ser una forma de bajar el tonelaje, me
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gustaría que en algún momento los compañeros Concejales y usted hagamos un recorrido
por el sector, se ve la diferencia cuando está cubierto con el material pétreo que cuando
todavía está la basura, me llevé una sorpresa no vi ni una sola mosca y con la explicación que
me hizo el director me pareció que vamos por buen camino pero tenemos que seguir
trabajando y algo más señor Alcalde el departamento de Comunicación debe trabajar un
poco más de manera coordinada con los respectivos departamentos que tienen la
Municipalidad para que se conozca el trabajo que se está haciendo, cómo se está invirtiendo
el dinero de los dauleños, con este comentario A FAVOR del segundo punto del orden del
día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; VALVERDE
CASTRO CARLOS, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, antes de la votación quiero
manifestar que en la anterior sesión no estuve presente, estuvo mi alterna la Licenciada
Guissella Morán pero he leído el acta de la sesión anterior donde se han aprobado puntos
importantes como es la construcción del sistema de abastecimiento de la planta de agua
potable de la Parroquia Urbana Satélite La Aurora, bien por los coterráneos de esa
parroquia, muy pronto tendrán ese abastecimiento del agua potable, mi voto A FAVOR;
ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y APROBAR EL PROYECTO DE INVERSIÓN MUNICIPAL
DENOMINADO "PROTECCIÓN INTEGRAL DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN
DAULE"

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Permítame señor Alcalde, antes de proponer
el tercer punto del orden del día quisiera que el señor Síndico nos ilustre un poquito acerca
de este proyecto, porque anteriormente nosotros aprobamos una ordenanza para darles a
los discapacitados las ayudas técnicas, si nos ilustra respecto de esto.

AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO.- Buenos días con
todos señores Concejales, el otro día estaba conversando este tema con la Abogada
Salazar y de manera brillante lo resumió, sin embargo respecto al pedido del Concejal, lo
voy a explicar de forma sencilla es que las ordenanzas también fijan políticas públicas y la
política pública es esa visión de futuro de cada entidad, el Concejo Municipal, ese norte que
busca en determinada materia el Concejo y la Municipalidad, digamos que el proyecto de
inversión en concreto y lo que busca es separar en el tiempo los recursos económicos
necesarios por ejemplo del diez por ciento que conocemos para los grupos vulnerables,
incluso extender más allá ese valor insisto en el tiempo en este año se separó equis
cantidad de dinero precisamente para la adquisición y el señor Alcalde que lo felicito está
cristalizando esa ordenanza también como tal, entonces qué hace este proyecto de
inversión concreto en lo económico aquella visión de futuro establecida como política
municipal, esa es la visión más sencilla.
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CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Dadas las explicaciones del señor Procurador
Síndico de que se está cogiendo lo que es del presupuesto el diez por ciento para la
atención a los grupos prioritarios, estamos bien que se haga eso señor Alcalde y señor
Vicealcalde para poder ayudar a tantas personas discapacitadas, por ello propongo y elevo a
moción que se apruebe el tercer punto orden del día que es conocer y aprobar el Proyecto
de Inversión Municipal denominado "Protección Integral de personas con discapacidad en
Daule".  Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson
George Tenorio y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de dar mi votación he leído el proyecto de las ayudas
técnicas, me parece muy bien que esté financiado hasta el dos mil veintitrés ya que esto va
a dar una ayuda a quienes lo necesitan para su movilidad y también si fuera posible dentro
de este proyecto tomar en cuenta que no solamente los bastones, las muletas, las sillas de
ruedas también tenemos personas que necesitan hacer sus necesidades y podrían hacer una
compra en cuanto a los inodoros personales para estas personas, con esto mi voto A
FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, la responsabilidad más que todo de firmar un
contrato hasta el dos mil veintitrés justo cuando se termina este periodo, más que todo
viendo la necesidad de cada una de las personas con discapacidad como lo mencionó la
Concejal Graciela, creo que todos llegaremos a una edad en la cual necesiten más que todo
preocupados por esta situación Alcalde y Concejales, estamos viendo la ayuda a todos los
grupos: los jóvenes con tablets, los niños con los kits de útiles, se están priorizando las
personas con discapacidad así que bien por esto, Dios permita que sigamos trabajando por
el beneficio del cantón, mi votación A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, es muy importante que
se apruebe este proyecto de inversión municipal denominado “Protección Integral de
personas con discapacidad en Daule”, más aún cuando se trata de personas que no están
registradas en la base de datos del Ministerio de Inclusión Económica y Social que son para
personas de escasos recursos económicos, de tal manera que mi votación A FAVOR del
punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación en la administración pasada fui
parte de la Comisión de Presupuesto junto con el Licenciado Villamar y el Concejal León y
dentro de una propuesta que hicimos en el año dos mil catorce cuando recién iniciábamos
nuestros pasos como político, manifestaba por qué no se hace un parque para los grupos de
atención prioritaria, dos o tres Concejales se burlaron en ese momento pero trabajamos
tanto que gracias a Dios es una realidad ese parque, en la COOTAD en uno de sus artículos
lo describe todo presupuesto anual hay que invertir en los grupos de atención prioritaria,
más aún para estas personas que anteriormente se las escondía, anteriormente no se les
ayudaba pero que gracia a Dios se ha podido ejecutar obras fundamentales como dicho
parque que es un ejemplo para todo el país, sigamos con esa mística, sigamos con ese
carisma, con esa responsabilidad, más aún que tenemos un médico como Alcalde, a seguir
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pensando en las personas que más lo necesitan, como no apoyar este proyecto que va a
servir justamente para nuestros ciudadanos vulnerables, ciudadanos con discapacidad,
seguir trabajando con responsabilidad hasta el último día de nuestro mandato A FAVOR del
punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación permítame señor Alcalde y
compañeros Concejales felicitar a los que son padres porque el domingo festejaremos
aunque sea en casa, ese día serán consentidos y mimados por sus hijos, desde ya espero lo
pasen bonito no solamente ustedes sino todos los padres del cantón, me sumo a las palabras
del Doctor Oswaldo Pantaleón, Daule es ejemplo para el país cuando la gente reconoce ese
parque inclusivo, ese parque que incluye a aquellos seres que antes muchas familias los
escondían, si quisiera señor Alcalde una vez lo dije y lo voy a volver a repetir que ese
parque sea exclusivamente para lo que fue creado para lo que fue construido para darle
atención a esos seres especiales que necesitan no sólo de afecto sino también de esas
terapias que les va a ayudar y a mejorar su calidad de vida, ahora Daule goza de muchos
parques por lo tanto ese parque debe ser sólo para ellos para ese sector de la población,
hasta el dos mil veintitrés tenemos cincuenta y seis mil, novecientos cincuenta y un dólar
con sesenta y dos centavos que vamos a invertir para darle esa ayuda a las personas que
poco tienen, voy a hacer énfasis una vez más en que tenemos que conocer las necesidades
de ese sector para utilizar de mejor manera al momento de adquirir las ayudas técnicas,
como no votar a favor de este punto, todo lo que hagamos siempre resultará escaso para
ese sector por eso mi voto A FAVOR señora Secretaria; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, antes de dar mi votación señor Alcalde a nombre de muchos ciudadanos se
ayude con una persona más en el departamento de Rentas porque el pago de impuestos de
alcabalas, plusvalía están demorando dos y hasta tres días, inclusive ocho días porque
manifiestan que no hay personal, que una sola persona no se abastece, así mismo moradores
de La Aurora me han comunicado que los trámites que les habían indicado en las reuniones
que tuvieron allá que iban a ser muy rápidos para que ellos puedan poner sus lugares de
trabajo pero les están demorando demasiado, muchos han solicitado créditos y el crédito
les ha salido mucho más rápido que los permisos de construcción, con respecto a mi votación
para aprobar el proyecto de inversión municipal denominado “Protección Integral de
personas con discapacidad en Daule”, A FAVOR; VALVERDE CASTRO CARLOS, señor
Alcalde solicitar que en ese proyecto se puedan agregar a personas con enfermedades
catastróficas porque si bien es cierto que el MIES está ayudando a que se compruebe que
esas personas tengan un carné de discapacidad, muchas veces no lo hacen pero talvés con
un certificado médico se pueda comprobar que tiene una enfermedad catastrófica y de
extrema pobreza se podría también incorporar para dar una silla de ruedas o alguna otra
ayuda, respecto a mi votación A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE;
ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Se ha tomado nota de cada uno de los
pronunciamientos de cada uno de los señores Concejales para ejecutarlos o ser introducidos en
el presupuesto del próximo año, felicito a Fricson que está trabajando en medio de la pandemia
con las instituciones y con los departamentos correspondientes queremos seguir siendo ejemplo
para todo el Ecuador, en este asunto de los gimnasios que van a repearturar, esa es una
reapertura económica, tuve la oportunidad de visitar un comercio que vende electrodomésticos
porque tuvimos que cumplir con una solicitud de una persona que quería que le regaláramos un
televisor y me alegró mucho conversar al ir a ese comercio que la vendedora nos diga hace tres
meses estuvimos guardados sin ningún centavo y teníamos muchas deudas estábamos ahorcados
pero en apenas un mes de esta reapertura económica hemos vendido tanto que ya mismo salgo
de las deudas, quizás muy contenta por la actitud del cambio del semáforo y sobre todo que el
precio del arroz está bueno y los agricultores tienen recursos como comprar, estoy tan
emocionada que apenas en un mes de trabajo casi salgo de todas las deudas, es bueno saber ese
criterio de la ciudadanía que justamente con las decisiones que hemos tomado y con la ayuda del
pueblo hemos podido reaperturarnos también en lo económico y que todo el mundo tenga el
sustento diario y aprovechar el buen precio del arroz porque creemos y tenemos la fe de que
Daule se levanta económicamente pronto con la ayuda de todos, les agradezco por su amabilidad
y por su asistencia a esta reunión, con esto doy por clausurada la Sesión de Concejo.

Siendo las doce horas y diecinueve minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves dieciocho de junio de dos mil veinte, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


